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A községek erőforrásai a nemzet gazda­
ságának. Hogy most ezek az erőforrások 
nemcsak a legértékesebb szolgálatokat 
tehetik az államnak, hanem a maguk 
jövőjét is hasznos intézkedésekkel biz­
tosíthatják, azt felesleges bővebben ma­
gyarázni.

Elég arra utalnunk, hogy a városok 
élelmezése tisztán a községek vezetőinek 
okosságától, becsületességétől és életre­
valóságától függ, sőt ha nemsokára ki­
merülnek a hadikincstár élelmiszer kész­
letei, akkor a hadsereg élelmezésénél is 
megfizethetetlen fontosságú szolgálatokat 
tehetnek a községek, ha közreműködnek 
abban, hogy ne legyen a hadsereg a 
vállalkozók, katonai szállítók kapzsisá­
gának kitéve.

Ezek mind rendkívül figyelemre méltó 
dolgok. A községek s járások közigazga­
tásának vezetői a saját jól felfogott ér­
dekükben is kell, hogy foglalkozzanak 
tehát ezekkel a kérdésekkel.

Első sorban az élelmiszeruzsorát kell 
lehetetlenné tenni, mert éppen az a cél, 
hogy necsak a szükséges élelmiszerek 
mennyiségét, de azoknak olcsó árait is 
biztosítsák az élethalál-harcot vívó nem­
zet részére.

A piaci árak emelkedésének gátat vet­
hetnek azzal, ha a járási hatóságok az 
1912. évi LXIII. t.-c. alapján a belügy­
minisztertől kapott felhatalmazást érvé­
nyesítik és a hivatalos árak túllépését 
elzárással és a legmagasabb pénzbün­
tetéssel büntetik meg. A főváros példá­
ját valamennyi város követte abban a 
tekintetben, hogy a közönség kiuzsorá- 
zása ellen Népsegitő Irodákat állítottak 
fel. Kövessék a községek is ezt a jó 
példát, alakítsák meg a szegények vé­
delmére a Népsegitő irodákat, lesznek 
a községekben is olyan jószivü emberek, 
akik ingyen fognak felváltva szolgálatot 
teljesíteni a panaszok felvételénél és 
rögtöni elintézésénél.

A községeknél azonban ezeknek a 
Népsegitő Irodáknak más, egy nagyon 
hasznos kereskedelmi feladata lehetne. 
Szervezhetnék a gazdasági termények 
értékesítését, amelynél a közvetítő keres­
kedelem égbekiáltó visszaéléseket követ­
het el a városok és a hadseregek ellen,

ha a községek vezetői nem veszik ke­
zükbe a gazdasági termények értékesí­
tését.

Hogy ez mit jelentene a magyar biro­
dalom közgazdasági életére és a háborús 
időben az egész nemzetre, a hadseregre 
nézve is, azt felesleges magyaráznunk. 
A magyar községek és járások vezetőit 
sokkal többre becsüljük, mintsem kétel­
kedni tudnánk abban, hogy vájjon be­
látják-e, megértik-e ennek a kommunális 
feladatnak országos jelentőségét éppen 
most a legkritikusabb időben?

Úgy sem uj keletű törekvés már az, 
hogy az élelmiszerek kereskedelmét a 
községek vegyék kezükbe, amely utón 
olyan óriási jövedelmekhez juthatnának, 
hogy nem lenne szükségük pótadókra, 
hanem ezekből a jövedelmekből bőven 
fedezhetnék a községi háztartás minden 
kiadásait. Hogy pedig most mekkora 
fontosságot képvisel ez a törekvés, azt 
nem is lehet szóval kifejezni.

Jön az államsegély.

■ I

Máin az mm bízott*
— Saját tudósítónktól. —

Az a lelkes ambíció, mellyel Zalaegerszeg 
város úri népe a háború itthoni csapásainak 
enyhítésére vállalkozott, a legszélesebb pers­
pektívában mutatja már várható eredményeit. 
Igazán mindenkit megnyugtathatnak ezek az 
eredmények, melyek arról tesznek tanúságot, 
hogy a mi népünk ismeri kötelességeit, melyek 
a veszély rettenetes perceiben reá várnak. ín­
séget nem fognak érezni a háború által ke­
nyérkeresőjüktől megfosztott zalaegerszegiek, 
bármi történjék is most már. Olyan pénzösszeg 
fogja nálunk az Ínséget elűzni, aminek nagy­
sága szinte a legvérmesebb reményeket is 
meghaladja. Havi kétezer koronára kontempiálható 
az a segély, amivel a zalaegerszegi társadalom 
áldozatkészsége kötelességét teljesiti. Sajnos, 
hallunk eseteket, hogy némelyek még most 
sem engednek lelkűk ridegségéből és szégyen­
letesen szűk marokkal akarnak megszabadulni 
a közös társadalmi kényszer alól, melynek 
pedig most minden jó érzés oly szívesen veti 
alá magát. De ezek igazán csak alig néhányan 
vannak, s társadalmunk máris gondolkodott 
eszközökről, melyekkel a zsugori gazdagok 
előtt örökké emlékezetessé fogják tenni, hogy 
mekkorát vétkeztek saját emberi mivoltuk 
ellen.

Igazán örvendetes, hogy az állami kormány­
zat is oly remek gyorsasággal intézkedett a 
segítés ügyében. Csütörtök délután megjelen­
tek a város utcáin a belügyminister rendelke­
zéseit tartalmazó falragaszok, melyek arról 
szólnak, hogy az állam is a legmesszebbmenő 
segítésben részesíti a mozgósítás által gyámo- 
litás nélkül maradiakat. Lényegesen megköny- 
nyiti ez a helyi segítő bizottság nemes mun­
káját, melyet azonban korántsem tesz fölös­
legessé és nélkülözhetővé. Az alábbiak ezt 
élénken megvilágítják.

A zalaegerszegi társadalmi segélyzö-bizottság 
múlt heti lelkes megalakulása után hétfőn, f. 
hó 10-én tartotta első ülését sipeki Balás Béla 
dr. főispán elnöklete alatt. Az ülésen a bizott­
ság mindenekelőtt hatáskörét állapította meg 
a következőkben :

Összegyűjti és saját pénztárosával gyü­
mölcsöző leg kezelteti a befolyó segélypénzeket 
és egyéb önkéntes adományokat. E végből a 
gyűjtő-akciót állandóan felszínen tartja.

Megállapítja a segélyezendők névsorát, 
a segélyezés módját és mérvét.

A szükséges pénzt és egyéb segélyeszkö­
zöket vagy közvetlenül naponkint, vagy a ha­
tóság utján hetenkint rendeltetési helyére 
juttatja.
Ehhez képest:

1. Vagy saját hatáskörében, vagy a városi 
bizottság utján a lehetőleg sürgősebben össze- 
iratja azokat, akiknek családfentartója mozgó­
sítva lett anélkül, hogy rólukjkellőképen gon­
doskodott volna.

2. Megkeresi a városi hatóságot, hogy a 
tervezett napközi gyermek-otthon felállítása 
iránt mielőbb intézkedjék.

3. A segélyezésre vonatkozólag a bizottság 
elvileg kimondja, hogy a segélyezendők két 
főcsoportba osztandók :

Az elsőbe tartoznak azok, akiknek munka­
képes hozzátartozójuk van, de az a gyámo- 
litásra szoruló családtagok, vagy a hozzá­
tartozók miatt nem mehet olyan dologra ; 
ezeken elsősorban a napközi gyermekotthon, 
vagy a kórházak igénybevételével kell segí­
teni, hogy a munkaképes családtag mun­
kába mellesen ;

a második osztályba tartoznak azok, akik­
nek ilyen hozzátartozójuk nincsen ; ezeknek 
közvetlen segélyt kell nyújtani.

6. A gyűjtést illetőleg a bizottság felkéri 
az összes hivatalfőnököket, az ügyvédi ka­
marát. s az ipartestületet, hogy a segély- 
összeget saját tagjaikra vonatkozólag ők 
maguk állapítsák meg, szedjék be és ki­
mutatás mellett bocsássák a bizottság rendel­
kezésére. Azokat pedig, akik e szervezetek 
egyikéhez sem tartoznak, a bizottság maga 
fogja személyesen felkeresni és minél na­
gyobb összeg adományozására bírni. Addig 
pedig a helybeli gyűjtést egyelőre felfüggeszti.

5. A segélyezés mérvét illetőleg arra az 
álláspontra helyezkedik a bizottság, hogy
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minden családnak lehetőleg azt kell pótolni, 
amit a családíentartó a mozgósítás előtt 
keresett, — leszámítva abból a mozgósított 
egyén saját eltartására szükséges összeget 
és a munkaképes családtag remélhető kere­
setét. Napszámosoknál a napisegély minimu­
mát 1 50 K, maximumát pedig 3 koronában 
állapították meg.
Szerdán ismét ülésezett a bizottság, amikoj 

a következő érdemleges határozatot hozták.
A városi képviselőtestület által kiküldött 

bizottság, valamint a felkért hölgyek által 
összeirt családokra vonatkozó adatok beszer­
zése, pótlása és helyesbítése végett dr. Berger 
Béla és Szalay László bizottsági tagok kérettek 
fel. Ugyanazokat felhatalmazta a bizottság, 
hogy ahol rögtöni segélyt látnak indokoltnak 
a korábbi ülésen elfogadott általános elvek 
szerint a segélyt azonnal adják meg. 
Egyébként a bizottság minden héten kétszer 

ülést tart, amikor a további fejleményekhez 
szükséges tennivalókat állapítják meg.

Miután csütörtökön váratlanul hamar jelent 
meg az állami segítségről szóló hirdetmény, 
kérdést intéztünk dr. Keresztury József ügy­
védhez, a segítő bizottság pénztárosához, hogy 
ezek után mennyiben módosul a bizottság 
Programm ja. Dr. Keresztury készséges felvilá­
gosításai igy szólnak:

— Kétségtelen, hogy a belügyminisíeri in­
tézkedések befolyással vannak a mi munkákra. 
Ezzel egészen más irányt kapott a mi akciónk, 
melynek legsürgősebb rendeltetése most az, 
hogy amig az állami segély meg nem érkezik, 
a sürgős esetekben segítséget nyújtsunk, amire 
Szalay László és dr. Berger Béla bizotttsági 
tagok már ki is küldettek. Az állami segély 
megérkeztéig tehát azt egészben vagy részben 
pótoljuk. Amint pedig az állami segély rendes 
kifizetése megkezdődik, működésűnk arra fog 
irányulni, hogy ott, ahol az államsegélyre jo­
gosító föltételek nincsenek meg, noha az illető 
családot mégis közvetve vagy közvetlenül a 
mozgósítás folytán fenyegetné ínség, — ezek­
ben az esetekben pótoljuk az állami segítséget. 
Sajnos ilyen, igazán a legnagyobb méltánylást 
érdemlő esetet máris igen sokat fedeztünk fei. 
A bizottság további fő programja, a napközi 
gyermekotthon létesítése és fentartása, válto­
zatlanul megmarad s annak leggyorsabb meg­
valósítását minden igyekezetünkkel szorgal­
mazzuk.

*

A belügyminister aláírásával megjelent pla­
kátokat naphosszat ezernyi ember olvasgatja 
s igy annak tartalmáról aligha kell tájékoz­
tatnunk e lap olvasóit. Legfeljebb csak azt 
közölhetjük belőle, hogy a segélyre szorultak 
összeírása jelentkezés alapján történik, Zala­
egerszegen a városházán a polgármester által 
megbízott tisztviselőnél. Jelentkezni a lehető 
leggyorsabban kell, mert f. hó 20-án már a 
pénzügyigazgató elé kerül a jelentkezők név­
sora revidiálás céljából. A revízió megtörtén­
tével a pénzügyigazgató az egyes m. kir. adó­
hivataloknál utalványozza a segélyösszegeket, 
melyeket minden hó 1-én és 16-án fognak ki­
fizetni. Az állami segély Zalavármegye terüle­
tén személyenként 70 fillérben van megállapítva, 
s ebből nem lehet levonni semmi más segélyt,
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amit akár a társadalmi jótékonyság révén, 
akár valamely hatóság részéről kapnak esetleg 
a segélyezettek, kivéve azt az összeget, amit 
kifejezetten ezen államsegélyre való előleg 
gyanánt adtak az illetőknek.

Ismételten hangsúlyozzuk, az állami segély- 
nyújtással egyáltalán nem vált fölöslegessé a 
társadalmi akció, hanem ez csak igy jutott el 
ahhoz a kilátáshoz, hogy feladatának teljes 
mértékben meg fog felelhetni és a háború 
okozta nyomort az ő gondviselésére bízott 
terület minden vonalán meg fogja szüntethetni. 
Mert amellett, hogy az apáiktól elhagyott gyer­
mekeket teljes napi ellátásban részesíti ami 
tetemes költségbe fog kerülni, havonta igen 
jelentékeny összeget kell segély gyanánt is 
kifizetni mindenütt, ahol a hivatalos istápolás 
szigorú feltételei nincsenek meg.

Igaz örömmel konstatálhatjuk, hogy a gyűj­
tés munkája úgy halad, amint azt úri intelli­
genciánk emberi érzéseitől csak elvárhattuk. A 
diszonáns kivételekkel ezúttal nem foglalkozunk. 
Közöltük már, hogy a Zalaegerszegi Takarék- 
pénztár r. t. havi 300 koronát ajánlott fel a 
háború egész tartamára. A Zalamegyei Köz­
ponti Takarékpénztár R.-T. havi 200 koronát 
ajánlott fel. A többi zalaegerszegi pénzintézetek 
lapunk zárta után állapították meg segély- 
öszegeikeí, melyeket legközelebb közlünk.

A hazafias áldozatkészségnek igazán ritka 
példáját statuálta a Zalavármegyei nemesi 
pénztár, melynek alapítványi választmánya szer­
dán tartott ülésében 20,000 koronát (egész 
vagyonának 7 százalékát) szavazott meg a 
Zalavármegye területéről hadba vonultak gyá- 
mol nélkül hátrahagyott családtagjai és a 
harcban megsebesültek vagy megbetegedtek 
segélyezésére. A segélyezés ügyének intézésére 
teljes jogkörrel Bogyai Elemér, Nagy László 
és Marton László választmányi tagok küldettek 
ki. A húszezer koronából bizonyosan jutni 
fog a jótékony bizottság céljaira is.

A városban lakó összes közhivatalnokok 
készséges beleegyezéssel fogadták a bizottság 
javaslatot, mely szerint fizetésüknek egy szá­
zalékát adják havonta a segélyakcióhoz. Ez 
körülbelül 5—6-00 koronát fog jelenteni. A 
zalaegerszegi ügyvédi kar tagjai is tekintélyes 
összegeket ajánlottak meg. Sajnos, a bántó 
szűkmarkúság esete itt sem hiányzott. Az 
ügyvédek havi segélyének összege meghaladja 
a 300 koronát. (Az ügyvédi kamara maga mint 
testület nem adhat semmit, mert egész vagyona 
törvényileg korlátozott célokra, van lekötve, s a 
zalaegerszegi kamara különben is 3 vármegye 
területére szóló intézmény.) A bizottság tagjai 
megkezdték a kereskedők és az egyéb szabad 
pályákon levők fölkeresését, hogy ezek is 
vagyonukhoz és jövedelmükhöz méltóan ve­
gyenek részt az egész müveit társadalom mun­
kájában. A gyűjtési akció részletes adatait leg­
közelebbi számunkban adjuk közre.

A segiíőbizottság működéséről még csak a 
következőket közöljük. A belügyminiszter ren­
deleté folytán Árvay Lajos alispán a legköze­
lebbi napokban népsegitö irodát rendeztet be a
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vármegyeház levéltári helyiségében, ahol a vár­
megyei tisztviselők tartanak szolgálatot, hogy 
mindenkinek, aki odafordul, minden felvilágo­
sítást és tanácsot megadjanak, sőt még lelki 
vigaszt is az arra szorulóknak. Ebben az iro­
dában állandó inspekciót fog tartani a segítő 
bizottság is, melynek egy tagja ott mindig 
jelen lesz, hogy a segélyző bizottság elé tar­
tozó dologban rendelkezésére álljon azoknak, 
akik ily okokból keresik fel az irodát.

hírek
— A közigazgatási bizottság ülése. Az ál­

talános depresszió jegyében folyt le f. hó 11-én, 
kedden délelőtt Zalavármegye közigazgatási 
bizottságának e havi ülése. Az ülés háborús 
hangulatára jellemző volt már az a körülmény, 
hogy ott a referenseken kívül mindössze két 
bizottsági tag jelent meg. Az ülés, mely csak 
a legsürgősebb, érdektelen folyó ügyek gyors 
elintézésére szorítkozott, pontban délelőtt 11 
órakor már be is fejeződött, amire a bizottság 
életében még nem volt példa. Az ülés egyetlen 
érdekes tárgya az 1915—16 évi megyei útépí­
tési programm megállapítása lett volna, ezt 
azonban az. államépitészeti hivatal még nem 
készíthette el, s igy azt a rendkívüli bizottsági 
ülésen fogják tárgyalni, hogy az a szeptemberi 
negyedéves közgyűlés részére még idejében 
előkészíthető legyen.

— Ünnepi isíezíisztelet. Dicsőn uralkodó 
királyunk Ő Felsége születési napja alkalmából 
f. hó 18-án (kedden) d. e. 11 órakor az izr. 
templomban ünnepélyes istentisztelet tartatik, 
melyre a n. é. közönséget meghívja a hitközség 
elnöksége.

— A háborúba vonuló zalsmegyeiek taliz­
mánja. Közöltük országgyűlési képviselőnk 
fenköltlelkü nejének, gróf Batthyány Pálnénak 
áldozatkész fáradozását, mellyel a Zalacsányon 
átvonuló katonavonatok utasait, a hatibavonuló 
katonákat pazarul megvendégelte. Mint újabban 
értesülünk, a nemes grófné nemcsak étellei, 
itallal és buzdító szóval látta el a harctérre 
vonulókat, hanem kis ezüst Máriaérmcket is 
osztott ki, köztük, hogy minden veszélyben 
talizmánjuk legyen. A szegény katonák az enni 
s inni valónál is jobban kapkodták a kis érme­
ket, melyektől minden jót remélnek. A talizmán­
éról ecskékből több ezret a kanizsai állomásra 
is küldött a grófné, ahol a rengeteg nagyszámú 
bevonultak között percek alatt elfogyott az 
egész küldemény.
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— Katonai előléptetés. A háború alkalmá­

val történt tömeges katonai előléptetések között 
számos jóismerős nevét találjuk. Ezek között a 
legmagasabb rangot, generálisi sarzsit kapott 
Czitó Károly ezredes, a zalaegerszegi 23. lovas­
dandár volt első parancsnoka, aki annak idején 
a város és a vármegye polgári társadalmában 
is ritka népszerűségre tett szert. Czitó Károly 
vezérőrnagygyá való előléptetése összes isme­
rősei körében a legnagyobb örömet keltette.

— Tanítói áthelyezések. Több évtizedes, 
érdemekben dús működés után nyugalomba 
vonult a zalaegerszegi tanítói kar két legöre­
gebb tagja, Paukovics György és Faller József 
igazgató tanítók. Helyükre a kultuszminiszter 
Németh Józsefet a tapolcai és Terenta Jánost 
a muraszentkereszti állami elemi népiskolától 
helyezte át Zalaegerszegre. Kívülük áthelyezte 
még a miniszter Simon Dezső alsódomborui és 
Láng Mária drávavásárhelyi állami elemi iskolai 
tanítót, illetve tanítónőt a gvékényesi, Kéry 
János balatonfüredi tanítót a muracsányi, Wrana 
Ilona vashegyi tanítónőt a muracsányi és Plander 
János stridóvári tanítót a nagykanizsai áll. 
elemi iskolához.

— Tábori papok. A közel napokban több 
zalamegyei kath. lelkész és hitoktató vonul be 
tábori papnak az alábbi helyőrségi kórházakba. 
És pedig Zalaegerszegről Virágh Ferenc káplán 
Nagykanizsára, Zimics József hitoktató Szombat­
helyre, Köhier Béla Pozsonyba, Boncodföldről 
pedig Szabó Imre Nagykanizsára.

— Az egerszegi ügyvédi kamara a hadba 
vonult kollegákért. A zalaegerszegi ügyvédi 
kamara a kollegialáíisnak igazán a legszebb 
példáját teremtette meg azzal a határozatával, 
amit a minapi választmányi ülésén hozott a 
vezetők nélkül maradt ügyvédi irodák érde­
kében. Arra kéri a kamara választmánya ebben 
a határozatában az itthon maradt ügyvédeket, 
hogy a had havon ült kartársak irodáit időközön­
ként látogassák meg s ott a szükséges taná­
csokat és útbaigazításokat megadni kollegiális 
kötelességüknek tartsák, s egyes el nem ha­
lasztható tárgyalásokon a hadban levő ügyvé­
deket helyettesítsék. Azon ügyvéddel szemben 
pedig, aki ez ellen cselekednék, súlyos fegyelmi 
vétséget állapit meg a kamara. Egyszersmind 
a bíróságokhoz is átírt az ügyvédi kamara, a 
legmesszebb menő méltányosságot kérve a 
hehivott ügyvédek ügyei részére.

— Tanítói kinevezések. A vallás és köz- 
oktatásügyi minister Höbausz Ilona okleveles 
tanítónőt a kisszabadkai, Csernyi János bala­
tonszentgyörgyi rk. fel. iskolai tanítót a kotori, 
Dura József okleveles tanítót a szászkői, Tóth 
Sándor vinkofcei máv. tanítót a perlaki, Bagyary 
János, Gyarmati József, Simon Dezső, Gyarma­
tiné Alszeghy Ilona és Biró Mária alsódom- 
boruí közs. isk. tanítókat az alsódomborui, 
Szakái Ilona oki. tanítónőt a drávavásárhelyi 
Tábori Béla novai rk. fel. isk. tanítót a stridó­
vári, Kopácsi Pál káldi rk. fel. isk. tanítót a 
murakereszturi, Csányi ida oki. tanítónőt a 
dékánfalvi áll. elemi iskolához nevezte ki.

— Az egerszegi sporttelep munkái. A 
Zalaegerszegi Sportegyesület elnöksége annak 
közlésére kér fel bennünket, hogy a sporttele­
pen megkezdett földmunkálatokat egyelőre az 
eddigi munkaerővel folytatni fogják, de nem 
azért, mintha ennek a munkának a mostani 
viszonyok mellett különös sürgősséget tulaj­
donítanának, hanem kizárólag csak azért, mert 
az ott dolgozó munkások egyébként kereset 
nélkül maradnának. Amennyiben tehát ezeknek 
a munkásoknak munkaerejére másutt sürgősebb 
természetű teendők végett lenne szükség, 
azokat az egyesület elnöksége bármikor bár­
kinek készséggel átengedi.

— A gyermekmenhely és a háború. A
Zalaegerszeget is kerületébe felölelő szombat- 
helyi gyermekmenhely igazgatósága közölte a 
minap a városi árvaszékkel, hogy a belügy­
miniszter intézkedése folytán a gyermekmenhely 
a rendkívüli állapotok miatt felfüggesztette a 
gyermekek felvételét. További intézkedésig csak 
oly gyermekek vehetők fel, akiknek senki 
hozzátartozójuk nincs, s akik ennélfogva az 
elpusztulásnak volnának kitéve.

— Szerb hadifoglyok Zalaegerszegen. A 
Neues Pester Journal egyik minapi száma ér­
dekes hirt tartalmazott. Azt közölte, hogy a 
nagyszámú hadifoglyokat, akiket Szerbiából 
naponta hoznak az országba, Budapesten kívül 
még 47 magyar városban helyezik el s e vá­
rosok között van Zalaegerszeg is. Beavatottak 
úgy mondják, hogy a hadifoglyokat a hatalmas 
lovardahelyiségben fogják elhelyezni, melynek 
hatalmas méretei lehetővé teszik, hogy ott akár 
több száz hadifoglyot is beszállásoljanak. 
Tekintve, hogy naponta százakra rug a sere­
geink által elfogott hadifoglyok száma, a nem 
éppen kedves vendégek megérkezése hamaro­
san várható.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.
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elsőrendű természetes szén- 
savdus asztali és gyógyvíz.
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Háború esetére szóló élet­
biztosításokat azonnali ér- 
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Triesti általános 
biztosító társulat
2-3 (Assicurazioni Generali.)
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Faragó Béla
cs. és kir. udvari szállító

Magyar magpergető gyára
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Zalaegerszegen.

Továbbá Zalaegerszegen, 
Erzsébet királyt^é-yton
házhelyek eladók.

Bővebb felvilágosítást ad

Piriihy Mátyás
szállodatulajdonos

Szentes, CCs@ngrádm.)

Építtetők figyelmébe
(|p A zalaegerszegi állomáson levő raktárhelyünkön
^ gye- és zsíros fenyődeszkák, padlók, lécek, hevederek,
H tölgy kerítésoszlopok, faragott és metszett épületfák,
M valamint asztalosok részére tölgy, bükk és kőrlsfa deszkák és 
g] padlók rendkívül olcsó áron kaphatók :: :: :: ::
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Saját gyártmányú c«pöh és ere­
deti amerikai cipők raktára.

Mertéh után hészűlneh :

Mindennemű polgári és egyen­
ruházati cipők es csizmák.
Méríéhcil elég egy viselt czipőt hüldeni.

Árjegyzék ingyen és bérmentve. |
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FATÉR..SRQLAR
férfi-szabók, Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23.
Van szerencsénk értesíteni a n. é. közönséget, hogy újonnan nyitott 
férfi-szabó üzletünkben minden e szakmába vágó. munkát olcsón, 
lelkiismeretesen, a legkényesebb igényeket is kielégítő módon 
elkészítünk. Raktárunk elsőrendű hazai és külföldi szövetekben

bővelkedik.
Az összes munkák itthoni műhelyünkben 
szigorú és gondos felügyelet alatt készülnek.
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Szives pártfogást kérnek
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